

# 建筑工地扬尘治理尽显智慧范儿

## 全市835个500平方米以上在建工程实现颗粒物实时监测

H记者 宁杰

本报讯 塔吊安装喷淋设备,细密水幕从输水管道喷射而出,360度无死角均匀地喷洒到工地;黑色管道紧攀围挡,绕场喷出轻薄水雾,给施工现场织起防尘墙;小型雾炮设备持续输出,为运载砂石等物料的工程车辆除尘,让“大家伙”净身上路……“以前提起建筑工地,浮现在人们脑海中的画面总是灰蒙蒙的,但是现在无论是房屋还是桥梁,都能在干净整洁的环境里‘绿色生长’。”近

日,在走访参观市房总集团承建项目后,来自市质监站的特约监督员说。

建筑工地是城市环境中的产尘点之一。近年来,我市狠抓建筑施工扬尘综合治理工作,在建筑施工扬尘治理“7个100%”基础上,进一步突破常规防治举措,通过创新打造立体式喷淋系统、强化数字监管等举措,打出一套建筑工地扬尘“陆空联动治理”组合拳,为打赢蓝天保卫战提供更加有力的支撑和保障。今年全市已树立市级标杆工地6个、绿色施

工工地138个。

“我们给全市835个500平方米以上的在建工程安上颗粒物监测设备,现在只要登录湖州市智慧监管信息化综合平台,就能远程查看各建筑工地的颗粒物监测情况,发现异常还能自动预警。”市建设局建管中心介绍,根据PM<sub>10</sub>指数月均值,全市各乡镇分别以深绿、浅绿、黄色、红色四种颜色呈现在扬尘分布图上,方便有关部门实行差异化管理。

另一方面,为确保全市建筑工地现场文明施工,扬尘污染防

治保持常态长效管理,在市建管中心牵头下,市建筑业协会组织人员成立湖州市建筑施工扬尘治理自律巡查组,在全市建筑领域开展建筑施工扬尘整治巡查工作,并利用线上监测和线下检查相结合的方式织密建筑工地“防尘网”。

截至目前,巡查组共出动检查人员3950人次,检查工地1350个次,出具建筑工地扬尘检查现场处理单134份,并通报红榜项目28个,曝光黑榜项目101个,建筑扬尘问题得到进一步改善。

# 自翟医生之后,这家医院的暖心车队又启程了——

## 如果有需要,你可以截停他们

H记者 忻媛

本报讯 7月2日上午,“在一院感受暖心医护”之“湖医随车行”暖心车队发车仪式上,市第一人民医院医疗保健集团8个分队、近百名医务志愿者组成的暖心车队,在车尾统一贴上“我是一名医生 如有需要请截停我”logo后,缓缓驶上道路,成为湖城街头一道靓丽风景线。

“我是一名医生,如有需要请截停我”……今年5月,因为网友晒出的一段视频,来自该院规培住院医师翟世鹏及其贴在他汽车车尾上的这行字,火了!在被网友爆赞的同时,他的暖心举动也引起了社会各界的广泛关注。此事也第一时间在市第一人民医院

职工中引起了强烈反响。在自发组织、志愿招募下,充分发挥城市医联体优势,市第一人民医院医疗保健集团的总院、吴兴院区和6个乡镇卫生院全部行动起来,大家纷纷报名,加入到这一暖心善举队伍中。

“没想到,当初一个无心的举动,得到了市领导的肯定和社会的广泛关注,这使我深受鼓舞。”翟世鹏告诉记者,一个人的力量是有限的,集体的力量是无限的。此次暖心车队的组建,对他是一种鼓励和鞭策。发车仪式现场,他还发出了倡议。他说,接下来,将立足本职工作,积极履行医务工作者的职责和使命,服务社会,服务百姓健康。

来自该院急诊党支部的潘

慧斌,是“湖医随车行”暖心车队队员。他说,在他的日常工作中,经常要抢救各类危重患者,心脏骤停几乎每周均有,昏迷、创伤则更为多见。“然而,日常在进行心脏骤停救治过程中,却遗憾地发现我们所接诊的心脏骤停患者接受旁观者心肺复苏概率不到2%。面对危急重患者亦是突发事件,现场不乏第一目击者与热心群众,往往缺乏的是拥有专业医疗知识或接受专业培训的第一救助者。”他说,暖心车队的流动性特征,能给湖州及周边地区老百姓在途中时刻感受到“一院暖心医护”和一种安心守护。

在现场观看了发车仪式的7岁小朋友基天麒,很受感染。他

说:“医生叔叔阿姨们非常伟大,我长大了也要向他们学习,学一身本领,随时随地能帮助别人。”

“此次‘湖医随车行’暖心车队的发车,也是我院党员同志和干部职工‘实干争先’主题实践的一个充分体现。接下来,这个活动还会在我们整个医疗保健集团内进行推广,让更多人参与进来。”湖州市第一人民医院党委书记董朝晖表示,希望“一院人”的这个暖心善举,能为社会提供更好的服务。同时,该院也将以此为起点,修炼内功,夯实本领,开展系列便民活动,为群众舒心就医营造良好氛围,为打造全域健康共同体,助力健康中国先行示范区建设贡献“一院”力量。

# 租金价格趋稳 房源重新走俏

## 湖城租房市场回暖

H记者 金字叶

本报讯 “空置了小半年,终于租出去了!”最近,家住湖城阳光城小区的市民林敏心情不错。

林先生是土生土长的湖州人,2007年他搬到阳光城居住后,在罗师庄的两套房就一直出租。可是从去年11月份空租以后,超过半年的时间里,他的两套房子六个单间只租出去两个单间。原本因为罗师庄附近工厂较多,各类设施完备,加上交通也方便,林先生的两套房根本不愁租,没想到近半年多来出租房却面临无人问津的情况。

转机出现在今年6月底,林敏陆续接到了询问租房事宜的电话,手头剩余的几个隔间陆续租了出去,更让他开心的是租金并没有降:“我还以为今年要降不少,没想到最终还是跟去年差不多,以单间月租金1000元的价格

租掉了!”

在众鑫广场,房东徐女士这两天也很开心。她说,自己的房子是一套单身公寓,面积约为45平方米,空置了半年,最终这几天租出去了。“租金还是跟去年一样的每月1200元!”

徐女士说,与以往相比,今年除了房子不好租外,租客也比较“挑”,会问“装修得如何”“物业费贵不贵”等,有一点不满意就没有下文了。“还好现在租出去了,不然我都要考虑降价了。”她说。

这几天记者走访了湖州众鑫广场、万达广场、罗师庄等租房聚集地,探访房屋租赁情况。发现湖城的租房市场在经历了半年的“冷”行情后,近期出现了明显回暖:不仅不少房东手里的空置房租了出去,各家房产中介也重新开始争夺房源了。

“之前租房市场确实很冷清,房源多、佣金低、租客要求多。很

多房东都是拆迁户就靠收房租生活,一直租不出去,甚至降了价还是空置。”爱家房产经理沈为民告诉记者,现在湖城的租房市场正在由冷转暖之中。他透露,租房市场维持低迷最主要的原因是人口流动降低。大量租户滞留家乡未返回居住地,需求下降供给却不变,甚至因为退租而房源增加。

近期,随着社会经济秩序的恢复,大量企业复工复产,湖州的外来人员陆续回归,加上大学毕业季的到来,租房市场回暖也就不让人意外了。

记者调查发现,湖城租房市场近期交易量波动较大,但租金价格却相对平稳。6月15日至30日,爱山中介的湖州中心城区整租交易中,月租金同比上涨1%。租售数据显示,罗师庄、万达广场、八里店等热门租住地涨幅明显,而西南新城、仁皇山区域等则出现了不同程度的下降。

“湖州历年的租赁最高峰基本集中在7至8月的毕业租赁旺季。租赁市场淡季和旺季成交热度差异还是比较大的。”爱山中介业务经理冯女士说。虽然现在湖城租房市场回暖,但是冯经理认为,下半年的租赁市场依然会维持低温态势,不会太热。市场表现将呈现为:延迟的租赁需求不断释放,业主出租预期持续处于低位,租客议价空间提升,市场供需趋于缓和。

采访中记者了解到,目前湖城的房产中介公司也正在稳步搜集房源,并不像前几年为了房源而不惜血本。“在就业高峰的到来以及经济、市场消费恢复正常的状态下,市场需求会出现持续增加的状态。”沈为民认为,这是个相对平稳的过程,不会大起大落,从中长期的租金水平来看,湖州租赁市场租金目前上涨动力不足,可能会继续保持底部企稳的态势。



扫一扫  
查看更多内容



扫一扫  
查看更多内容



扫一扫  
查看更多内容